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Se skillnad på b och d

Bb    Dd
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Addition

term  +  term  =  summa

Subtraktion

7 + 3 = 10

Du har sju godisar och du 
får tre till, hur många 
godisar har du 
sammanlagt?  
Svar: du har tio godisar.

10 - 3 = 7
term   -  term  = differens

Du har tio godisar och 
du äter upp tre stycken, 
hur många godisar har 
du kvar?  
Svar: du har sju godisar 
kvar.
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Multiplikation

faktor    faktor  =  produkt

Division

2   3 = 6

Du och en kompis har 
tre godisar var. Hur 
många godisar har ni 
tillsammans? 
Svar: ni har sex godisar 
tillsammans.

6 
3 

täljare 

nämnare

Du och två kompisar ska 
dela på sex godisar. Hur 
många får ni var? 
Svar: ni får två godisar 
var.

=2 = kvot
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